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1. Bevezetés 

2024. augusztus 31-én mind a felnőtt, mind az utánpótlás szövetségi kapitány szerződése az olimpiai 

ciklus végeztével lezárása került, 2024 őszén pedig a MESZ Elnöke és az Elnöksége is lemondott így – 

egy tisztújító közgyűlés révén - adva lehetőséget a kluboknak arra, hogy a következő olimpiai ciklusra 

új elnökségi tagok is megválasztásra kerülhessenek. 

2024 szeptemberétől a szövetségi kapitányi feladatokat kezdetben az Edzőbizottság, Ficsor László 

megbízott szövetségi kapitány, majd 2025. év februárjától Ficsor László vezető szövetségi kapitány, 

Simon Béla szövetségi kapitány látják el, Antonio Colamocini olasz Szaktanácsadó segítségével. 

A válogatottak körüli feladatok ellátásában Dr. Varga Nóra keretorvos, Kovács Péter és Dr. Györe István 

terhelésélettani szakemberek, Kemény Mátyás gyúró, és Lajkó Zsuzsa gyógytornász nyújtott segítséget. 

A válogatottak sporttudományi háttértámogatásának finanszírozásában az érintett klubok, és szülők is 

jelentős szerepet játszottak. 

A 2025-ös év a magyar evezés számára a Los Angeles-i olimpiai ciklus kezdeti szakaszát jelentette. 

Minimális felnőtt létszám miatt - alsóbb korosztályokról építkezve - hosszabb előretekintéssel már a 

Brisbane-i olimpiai szakmai program is elkészült, mely következetes végrehajtás, alapvető számonkérés, 

és megfelelő támogatást mellett már döntős, érmes eredményekkel számol. Az idei esztendő legfőbb 

szakmai célja az volt, hogy - hatékony forrásfelhasználás mellett - minél több versenyzőnek sikerüljön 

nemzetközi szintre fejleszteni a teljesítményét, folyamatában elősegíteni az utánpótlás és a felnőtt 

mezőny közötti átmenetet, valamint felülmúlni tavalyi nemzetközi versenyeredményeinket. 

A szakmai programok a rendelkezésre álló szakmai költségvetési keretek (NVP, Héraklész) összegeinek 

figyelembevételével készültek, mely keretösszeg korántsem rendelkezett egy sportág válogatottjainak 

optimális felkészüléséhez szükséges összeggel (sporttudományi háttér, eszközbeszerzés). Az elvileg 

rendelkezésre álló, forrásaink felhasználását korlátozta, hogy a 2025. évi Héraklész program evezős 

sportági összeg mértékét – a versenyszezon végén – augusztusban tudtuk meg, és az LA10-es 

versenyzőink felkészülését segítő állami támogatásokhoz is csak ez év végén jutottunk hozzá. 

Utánpótlás versenyzőink egy részének felkészülését segítette az „Ezüst négyes” alapítvány, azonban a 

jövőben az alapítvány és a szakmai vezetés között nagyobb koordinációra lesz szükség a támogatási 

összeg hatékonyabb, hasznosabb felhasználásának érdekében. 

A világ evezésében 2025-ben tovább erősödtek a sikerességhez elengedhetetlenül szükséges hatékony 

edzésmódszerek-, edzésrendszerek alkalmazása, a technológiai és sporttudományos háttér szerepe 

pedig minden korábbinál hangsúlyosabbá vált. A legeredményesebb evezősnemzetek (Egyesült 

Királyság, Hollandia, Németország, …) biomechanikai elemzés, regenerációs monitoring és a GPS-alapú 

vízi edzéskövetés, … integrálásával készülnek a versenyekre. Megfelelő anyagi, tárgyi, … befektetéssel 

újabb országok kerülnek fel az éremszerző nemzetek sorába (Azerbajdzsán, Irán, Mexikó, …). Ezzel 

párhuzamosan a coastal evezés beach sprint szakága világszinten is robbanásszerű fejlődésen ment 

keresztül. Az új, dinamikus formátum vonzóvá vált a fiatalabb korosztályok és a médiatér számára is. 

A magyar evezés 2025-ben a korábbi évekhez képest igyekezett kiegyensúlyozottabb szakmai 

működéssel készülni a világversenyekre, azonban a tapasztalatunk az, hogy a kondícionális 

teljesítmények, egységes evezőstechnika, rendszerszintű felkészülés – és annak nyomonkövetése - 

terén további előrelépésre van szükség. 

Miközben sikeres külföldi példákat igyekszünk hazai szintre átültetni, kevés figyelmet fordítunk a 

hasonló szakmai tartalommal bíró – 1990 óta meglévő - saját „Az evezősök hosszútávú szakmai  
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programja” szakanyagunkra, és annak iránymutatásaira! Milyen életkorban, milyen időszakokban, 

milyen felkészülés mentén, … juthatunk el egy sikeres nemzetközi eredményességhez. 

A hazai válogatási kritériumokat teljesítő – válogatott kerettag – versenyzők részére a nemzetközi 

versenyeken való rendszeres részvétel továbbra is kulcsfontosságú egy eredmény orientált nemzetközi 

szereplés figyelembevételével. 

2025. év egyik fontos szakmai eredménye a tengerievezés beach sprint szakágának integrálása volt a 

felkészülési rendszerbe. A szakmai programokban és a válogatási eljárásokban is megjelent a coastal 

szemlélet, ami hosszú távon hozzájárulhat az evezés népszerűségéhez és versenyzői bázisának 

szélesítéséhez. Meg kell jegyezni, hogy az új szakág elismertsége (OLIMPIAI VERSENYSZÁM!) mind a 

hazai klubok, mind az állami sportvezetés részéről még hagy némi kívánni valót maga után. 

A Magyar Evezős Szövetség egyik kiemelt célja, hogy hosszú távra építve tagegyesületei, ill sportolói 

számára korosztályokra bontottan megfelelő programok kialakításával, az evezés iránti elköteleződés 

érdekében végzett munkájukat támogassa. 

2. Alapok, Új Hullám (korábban Sport XXI) program 

Az Új Hullám program az evezést fiatal korban elkezdőkre fókuszál, így a következő három csoport a 

célközönsége: 

T1-T4 korcsoportba tartozó evezősök, 

serdülő korosztályú újonc evezősök 

ifjúsági korosztályú újonc evezősök 

 

A létszám alapú klubtámogatás kizárólag e három csoportba tartozó sportolók alapján kerül 

kiszámításra, és az eredményalapú egyéni ranglista, többek között a sokoldalú-, vagy élményalapú 

képzés előtérbe kerülése okán megszüntetésre került. 

Az Új hullám programjának kulcsfogalmai: 

• hosszú-távú sportolófejlesztés 

• életkornak megfelelő képzés, (szenzitív időszakok kihasználása) 

• sokoldalú képzés 

• (evezős) technikai képzés (minimum-, és maximum vizsga) 

• fokozatosság 

• élményalapú programkialakítás 

• létszámnövelés (lemorzsolódás csökkentés) 

 

A fenti kulcsfogalmakat figyelembe véve, és néhány év programváltozásai után a 2025. évre 

kialakításra került az Új Hullám program szakmai tartalma. A tartalmi rész hatásait az elkövetkezendő 

években lehet majd nyomon követni, mind mennyiségi, mind minőségi téren, azonban az alábbi 

létszámadatokat látva megállapítható, hogy a kor igényeihez alakított szakmai program, önmagában 

kevés a létszámnövekedéshez, és a számadatok elemzésénél nem hagyhatjuk figyelmen kívül a 

kérdéskör komplexitását! Ilyenek pl. az evezésre jelentkezők megváltozott motivációs okai (egyre 

kevesebben akarnak versenyevezősök, világbajnokok, országos bajnokok, … lenni), edzői kapacitás 

és/vagy alkalmasság, vagy az egyesületi infrastrukturális lehetőségek, feltételek, … 
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Fenti korosztály létszámadatai a 2015-2025. években: 

 
 

Az Új Hullám programmal kapcsolatos megoldandó feladatok a jövőben: 

• e-regatta újonc vs. szabadidős rendbetétele versenyszabály szerint, 

• a manuális pontszámítás túl munkaigényes, ezért vagy ki kell hagyni, vagy automatizálni kell, 

• e-regattába bele kell tenni minden új hullám eseményt, 

• jobban meg kell határozni, hogy melyik vízi versenyen milyen versenyszámok legyenek kiírva, 

• technikai maximum vizsgához jövőre korábban kell kiadni a vizsgakövetelményeket, sok időt 
vesz igénybe, írásbeli teszt jó, folyóvizen nehéz a lebonyolítás, 

• az OB vetélkedőnél a bevezetést felmenő rendszerben lenne jó használni, mert aki volt már 
versenyen, az szívesebben versenyzett volna, 

• Tanuló korcsoportban az OB szkiff kvalifikáció eltörlése indokolt lehet (időméréses 
előfutamok). 

 
3. Serdülő korosztály értékelése 

A serdülő korosztály 2025-ben is a sportág utánpótlásának gerincét adta. A hazai OB, a diákolimpia és 

egyéb versenyek megfelelő keretet biztosítottak a fiatalok fejlődésére. A versenyzői bázis kismértékben 

nőtt az előző évhez képest, köszönhetően az egyesületek aktív toborzó munkájának, melyben bizonyára 

szerepet játszottak a NEP-es létszámkritériumok is. A legfőbb kihívást továbbra is a versenyzők 

megtartása jelenti 14–16 éves kor között. A hazai evezősök toborzásánál a kiválasztás, helyett továbbra 

is a kiválasztódás játszik jelentősebb szerepet, ami korlátozhatja egy későbbi eredményes nemzetközi 

szereplés esélyét. Serdülő korosztály létszámadatok 2015-2025. év: 
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ORV szereplés: 

Előző évi összehasonlításban idén is teljes csapattal vettünk részt a szlovákiai ORV-n. Férfi kétpár-, és 

négypárevezősben „B” csapatot is indítottunk, így alakult ki a 38 fős versenyzői létszám. A nemzetek 

közti pontversenyben megőriztük 3. helyünket, és az érmek száma is megegyezik a tavalyiakkal. 

Ebben a korosztályban még nem annyira a versenyeredményességnek, hanem inkább a nemzetközi 

mezőnyben való tapasztalatszerzésnek, kiválasztásnak, aerob kapacitás fejlesztésének, és a hatékony 

evezőstechnika alkalmazásának van jelentősebb szerepe. 

ORV versenyeredményességünk 2024. – 2025 összehasonlításban: 

2024. év 

 

2025. év 

 

 

Fejlesztendő területek: 

• egységes edzésmódszertan bevezetése, 

• egységes evezőstechnika oktatásának bevezetése 

• koordinációs képességek fejlesztése (technikai maximumvizsga). 

 

Jövőre vonatkozó javaslatok: 

1. Edzőtáborok tartása évente kétszer a serdülő korosztály számára. 

2. Mentorprogram fiatal edzőknek, akik serdülő korosztállyal dolgoznak. 
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4. Ifjúsági válogatott értékelése 

Az ifjúsági válogatott 2025-ben 22 versenyzővel dolgozott célzottan az Európa Bajnokság (Kruswicza), 

Világbajnokság (Trakai) és a Coupe de la Jeunesse (Linz) eseményekre. A válogatottak felkészülése már 

kora tavasztól döntően klubhelyszíneken, néhány esetben központi edzőtáborokban (Tavaszi-, őszi-, VB-

, és összetartó táborokban) zajlott, az edzésmunka minősége és a versenyzők motivációja jónak volt 

értékelhető. A válogatási elveknek megfelelően a hazai válogató versenyek és az Európa bajnokság 

eredményei alapján kerültek kijelölésre a Világbajnokságra és Jeunesse kupára nevezett csapatok. 

Korosztályi ergométeres teljesítmények (6000m, 2000 m): 

Férfiaknál 6000 m: 6-an optimum-, és 10-en húzták meg a minimum szintet. 2000 m: 5-en optimum-, 

7-en érték el a minimum szintet.  

Nőknél 6000 m: 6-an teljesítették az optimum-, 4-en minimum szintet. 2000 m: 5 fő optimum-, és 1 fő 

teljesítette minimum szinteket. 

A felkészülésben, versenyzésben nagyobb gondot a technikai-, felkészülésbeli összhang (klubérdek-

válogatott érdek) és a versenyhelyzetekben mutatott instabilitás (EB-n, Jeunesse kupán) jelentette. 

Nemzetközi eredmények, terv-tény: 

Ifjúsági Európa bajnokság 

2025. 05. 24.-25.  Kruszvica / Lengyelország 

Hajóegység Terv Tény Induló 
Női egypárevezős V.-VIII. 9 14 
Női kétpárevezős I:-VIII. 2 14 
Női kn. négyes V.-VIII. 7 8 
Férfi egypárevezős I.-III. 2 15 
Férfi kétpárevezős V.-VIII. 5 14 
Férfi kn. kettes V.-VIII. 5 11 
Férfi nyolcas III.-V. ni   

 

Ifjúsági Világbajnokság 

2025. 08. 08.-10.  Trakai / Litvánia 

Hajóegység Terv Tény Induló 

Női kétpárevezős VI.-IX. 4 18 

Női kn. kettes, és/vagy négyes VI.-IX. ni 
 

Férfi egypárevezős I.-VI. 4 26 

Férfi kn. Kettes VI.-IX. 8 20 

Férfi nyolcas III.-V. ni 
 

Férfi kétpárevezős VI.-IX. 6 24 
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Coup de la Jeunesse 

2025. 08.01.-03.   Ottensheim / Ausztria 

Hajóegység 1. nap Induló 2.  nap Induló 3. nap Induló 
Női egypárevezős     2 10 2 10 
Férfi egypárevezős     4 11 9 11 
Női négypárevezős     12 13 13 14 
Női négyes     11 11 10 11 
Férfi négyes     4 12 2 11 
Női nyolcas     4 5     
Mix nyolcas 1 4         

 

A nemzetközi eredmények azt mutatják, hogy a magyar ifjúsági válogatott ott volt/van a világ 

élvonalában. Eredményes versenyzőink alkata a kívánt nk paramétereknek is megfelelő, és 

továbbfejlesztve képességeiket – még több versenyzőt felzárkóztatva hozzájuk – egy eredményes 

Brisbane-i olimpiai evezős csapat részét alkothatják. 

Ifjúsági korosztály létszámadatai 2015 – 2025. év: 

 

Fejlesztendő területek 

Az egyesületi háttérből hozott technikai különbségek eltüntetése folyamatos odafigyelést igényel, 

elfogadott egységes technika oktatása klub szinten is szükséges. Edzői beszélgetések alapján az 

edzésórák száma még elmarad a nemzetközi szinttől, ezért javasolt: 

• magasabb edzésterjedelem elérése, 

• erőnléti alapok fejlesztése, 

• döntéshozatal a vízen, taktikai önállóság fejlesztése. 

 

Jövőre vonatkozó javaslatok: 

1. Regionális központok létrehozása (Budapest, Szeged, Győr, Szolnok). 

2. Egységes edzésmonitoring rendszer bevezetése már az ifjúsági válogatottban is. 
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3. Nemzetközi tapasztalat növelése. 

4. Edzők közötti tudásmegosztás 

 

5. U23 válogatottak szakmai értékelése 

Az U23 korosztály az olimpiai ciklus egyik kulcsfontosságú szintje, hiszen ez jelenti a hidat az ifjúsági és 

a felnőtt válogatott között. 2025. évi céljaink között szerepelt a válogatottak romló ill. stagnáló létszám 

ill nk eredményesség tendenciájának megállítása, valamint a következő olimpiai ciklusokra 

folyamatosan rendelkezésre álló versenyzői és edzői háttérbázis felépítése. A korábbi években jól 

teljesítő versenyzőkre építve nagy létszámú csapatokkal terveztünk szerepelni a világversenyeken. 

Az alapozó időszak- és a válogató versenyek eredményeit látva sajnos meg kellett állapítani, hogy 

előzetes várakozásainknak kevés alapja volt. 

Ergométer eredmények: Férfiaknál 6km-en 4-en minimum szintet, 2km-en 1 fő optimum-, 3 fő 

minimum szintet teljesített, míg nőknél 6km-en 1 optimum-, 6 minimum szint, 2km-en 2 optimum, és 

1 minimum szint született. 

A vízi válogató versenyeken mérsékelt eredmények születtek, sok esetben ifjúsági versenyzőink előrébb 

végeztek U23-as versenyzőinknél. 

Mentendő a korosztály verseny esélyeit, koncentrált férfi nyolcas, és női négyes építéssel 

próbálkoztunk, a külföldi tanulmányi elfoglaltságukból hazatérő és jó teljesítményt nyújtó evezőseink 

csapatba építésével. 

A csapatépítési kísérletek teljes kudarccal végződtek. Férfiaknál és nőknél is a négyesek mellett a hazai 

versenyeken egypárevezősben legjobban teljesítő csapatokat is elindítottuk a világversenyeken, 

lehetőséget adva számukra is a bizonyításra. 

Négyes csapataink szerény VB szereplését követően – és egy edzőbizottsági javaslat megfontolása után 

– mix nyolcas egység indítását terveztük indítani az Európa bajnokságon, azonban ez a terv, a 

nyolcasban érintett két versenyző negatív hozzáállása miatt meghiúsult.  

Nemzetközi eredmények, terv – tény: 

U23 Világbajnokság 

2025.07.23.-27.    Poznan / Lengyelország 

Hajóegység Terv Tény Induló 

Férfi négypárevezős VI.-VIII. ni 
 

Férfi kétpárevezős VI.-VIII. ni 
 

Férfi nyolcas  III.-VI. ni 
 

Női négyes V.-VIII. 14 16 

Női egypár-, vagy kétpárevezős VI.-VIII ni 
 

Férfi egypárevezős IX,.XII. 12 28 

Férfi kn négyes IX,.XII. 12 13 
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U23 Európa Bajnokság 

2025.09.06.-07.    Racice / Csehország 

Hajóegység Terv Tény Induló 

Férfi négypárevezős IV.-VI. ni   

Férfi kétpárevezős VI.-VIII. ni   

Férfi nyolcas III.-V. ni   

Női négyes IV.-VI. 6 7 

Női egypárevezős VI.-VIII. 7 11 

Férfi egypárevezős V.-IX. 6 15 

 

Ebben a korosztályban az edzésmennyiségek és intenzitások már közelítenek a felnőtt szinthez, 

azonban a tesztek versenyek eredményeit látva messze elmaradunk a nemzetközi eredményességhez 

szükséges teljesítményektől, ugyanakkor egyes versenyzők edzésekhez, versenyekhez való hozzáállása 

sem volt megfelelő. 

Az U23 korosztály Eb szereplése mutatott némi eredményt, azonban e korosztály célkitűzéseit nagyrészt 

nem sikerült megvalósítanunk. 

Fejlesztendő területek: 

• versenyzői stabilitás (folyamatos magasszintű edzésmunka a felkészülésben), 

• technikai hibák kiküszöbölése a nagy intenzitás mellett is, 

• versenyzői alázat megteremtése az edzővel-, csapattárssal, szakvezetéssel szemben, 

• célzott mentális felkészítés. 

 

U23 korosztály létszámadatai 2015.-2025. év: 
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6. Felnőtt válogatott szakmai értékelése 

A felnőtt válogatott létszáma minimálisra csökkent az elmúlt évek során. A korosztály nemzetközi 

kritériumainak megfelelő szintű versenyzőket az évek során nem sikerült felzárkóztatni a szűk elithez, 

így az esetleges csapatkialakítások valószínűsége is minimalizálódott. Az ergométeres teljesítmények a 

2024-es évhez képest a szűk elitnél (2 fő) javulást mutattak, azonban a felkészülést sok esetben 

sérülések, betegségek akadályozták. Az előző évek versenyeredményei, és a Sanghai-i VB magas 

költségei miatt VB jelölést csak az EB, ill luzerni VK megfelelő szintű teljesítésével lehetett kiharcolni. (A 

beach sprint evezés olimpiai számmá válásával, és nem utolsó sorban az alacsonyabb versenyköltségek 

miatt, az arra érdemes versenyzőinket a beach sprint Európa-bajnokságon-, Világbajnokságon 

indítottuk. Lásd később!) 

Ergométer eredmények: Férfiak 6km-en 1 optimum-, 2 minimum szint, 2km-en 2 optimum, ks 6km-en 

2 optimum szint teljesült. Nőknél 6 km-en 1 optimum-, 2 minimum, 2 km-en 3 optimum, 1 minimum, 

és ks 6km-en 1 minimum, 2km-en 1 minimum szintet sikerült teljesíteni 

A tesztek és hazai válogató versenyek alapján a májusi Európa bajnokságon végül 2 egységgel vettünk 

részt, míg a luzerni VK versenyeredményeik alapján a VB-re szintén két csapat utazhatott. A ks női 

egypárevezős egység önköltségen. 

Nemzetközi versenyeredmények: 

Európa bajnokság 

2025.05.29.-06.01.     Plovdiv / Bulgária 

Hajóegység Terv Tény Induló 

Férfi egypárevezős IX.-XII. ni 
 

Női egypárevezős IX.-XII. 14 17 

Női ks egypárevezős 
 

5 6 

 

Az Európa bajnokságon betegség, sérülés miatt a kiküldetéshez szükséges teljesítménnyel bíró férfi 

egypárevezőst nem tudtunk indítani. Női egypárevezősünk, bár ergométeres teljesítményei javultak, és 

az EB-n időeredményben sikerült közelebb kerülnie az élmezőnyhöz, mégis elmaradt a várt 

eredményességi célkitűzéstől. Női ks versenyzőnk a kisszámú mezőnyben az elvárásnak megfelelően 

teljesített. 

Világbajnokság 

2025.09.21.-28.     Sanghai / Kína 

Hajóegység Eredmény Induló 

Férfi egypárevezős 15 35 

Női ks egypárevezős 13 15 

 

A VB kiküldetés egyik kritérium versenyének számító luzerni VK versenyeredményeinek alapján 

bizakodással tekintettünk a VB szereplés elé. Egyértelmű célkitűzésünk a B döntős szereplés volt, 

melynek alapját a luzerni VK eredményei támasztották alá. Férfi egypárevezősünk kritikus helyzetben 

(negyeddöntő) addigi formáját alulteljesítte. Teljesítményével C döntős eredménnyel zárta a versenyt.  
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Női ks versenyzőnknek sem sikerült luzerni Vk-n mutatott formáját hoznia, így előzetes eredményességi 

célkitűzéseinket nem sikerült realizálni. 

Felnőtt korosztály létszámadatai 2015-2025. év: 

 

 

Fejlesztendő területek: 

A tapasztalatok szerint az egységesített válogatási protokoll növelte az átláthatóságot, ugyanakkor a 

szezon közbeni betegségek és sérülések miatt több egység stabilitását befolyásolta. A magyar evezés 

felnőtt szinten erős egyéni teljesítményekre épül, de az egységek versenyszerepléseinek stabilitása nem 

optimális. A kisegységeken túl nagy szükség lenne csapatokban való építkezésre is, melyet egy hosszú-

távú építkezéssel lehetne elérni 

A regeneráció és prevenció területén továbbra is hiányzik a rendszeres orvosi-monitoring támogatás. 

Fejlesztési javaslatok: 

1. Hosszú távú egységépítés – a férfi-női kétpárevezős és/vagy négyes egységek megtartása 

legalább két szezonon keresztül. 

2. Sporttudományos háttér erősítése – biomechanikai elemzés, edzésmonitoring, … bevezetése 

a teljes válogatottnál. 

3. Nemzetközi edzőtáborok növelése – tapasztalatszerzés szempontjából. 

4. Központi edzések strukturálása – havi két közös felmérő + közös vízi edzések a legjobb 

egységek számára. 

 

7. Tengerievezés, Beach Sprint szakág értékelése 

A tengerievezés és beach sprint szakág 2025-ben fejlődő pályára állt. A szakági módszertan, 

versenyrendszer, válogatási rendszer kialakulóban van, és az újabb és újabb ismeretek birtokában 

folyamatos fejlesztésen megy át. Egyre többen, és egyre jobb minőségben vesznek részt sportolóink a 

versenyeken. Beach sprint válogatottjaink nagyrészt a klasszikus evezésben is jól teljesítő versenyzők 

közül kerülnek ki, azonban a szakágváltásnál már tapasztalhatunk változást a rangsorban, köszönhetően 

a rövidebb, pörgősebb versenyformának. 
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A beach sprint szakág hazai válogató versenyeit követően kis számú, és rövid időtartamú központi 

edzőtáborozásokon készültek serdülő-, ifjúsági-, U23-, és felnőtt korú versenyzőink a Beach Sprint 

ifjúsági és felnőtt Európa bajnokságra, Világbajnokságra. 

Nemzetközi versenyeredmények: 

Beach Sprint Európa Bajnokság 

2025.10.11.-12.     Manavgat / Törökország 

Hajóegység Eredmény Induló 

Férfi ifi solo 14 24 

Női ifi solo 21 24 

Ifi mix 2x 4 21 

Férfi felnőtt solo 14 29 

Női felnőtt solo 8 21 

Felnőtt mix 2x 13 21 

 

Az Európa bajnokságra teljes olimpiai számú ifjúsági és felnőtt beach sprint csapattal neveztünk (solo, 

mix 2x), ahol csapataink versenyeredményességei felülmúlták előzetes várakozásainkat. A női ifjúsági 

solo kivételével minden egységünk továbbjutott az egyenes kieséses futamokba, számos nagy, és 

tengerrel rendelkező ország evezőseit maguk mögé utasítva. Legjobb 8 csapat közé 2 egységünk is 

bekerült, így számukra út nyílt a beach sprint világbajnokságon való indulásra is. 

Beach Sprint Világbajnokság 

2025.11.06.-09.     Manavgat / Törökország 

Hajóegység Eredmény Induló 

Ifi mix 2x 9 30 

Női felnőtt solo 10 32 

 

Az EB eredményei alapján világbajnokságra kijutott két csapatunk a nagyszámú mezőny első 

harmadában végzett, így az Európa bajnokság eredményeit is figyelembe véve a beach szakág sikeresen 

teljesített ebben az évben. A nemzetközi eredmények alapján Magyarország már a középmezőnybe 

tartozik úgy, hogy a szakág hazai fejlődésében, fejlesztésében még óriási lehetőségek. 

Szakmai értékelés 

A beach sprint szakágban az edzői és versenyzői tapasztalatok gyorsan bővülnek, a technikai fejlődés 

látványos. A legnagyobb kihívást az infrastruktúra (hajók, edzéshelyek, biztonsági háttér) jelenti. 

Szakmai előrelépések 2025-ben: 

• Válogatási rendszer bevezetése. 

• Közös edzőtábor Tatán, Balatonfüreden, Dunavarsányban az EB, VB-felkészülésre. 

• Kapcsolat a klasszikus szakággal – több válogatott versenyző részt vett mindkét formátumban. 
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Fejlesztési javaslatok 2026-ra 

1. Beach Sprint edzésközpont kialakítása (balatoni bázison). 

2. Felszerelésfejlesztési program – hajó- és lapátpark fejlesztése, korszerűsítése. 

3. Utánpótlás bevonása – 16 év alatti korosztályos beach sprint program indítása. 

4. Nemzetközi együttműködés – közös edzőtábor Olaszország és Horvátország válogatottjaival. 

 

8. Egyetemi–Főiskolai szakág értékelése 

Az egyetemi–főiskolai evezés 2025-ben megtartotta az előző évek versenyzői létszámát. Az intézményi 

aktivitás tekintetében szorosabb kapcsolat alakult ki az intézmények és a MESZ között (közös 

rendezvények, programok, versenyek). 

Nemzetközi egyetemi versenyek tekintetében a 2025. évben kiemelkedtek az Egyetemi Világjátékok 

evezős versenyei. A világjátékokkal egyidőben került megrendezésre az U23 világbajnokság, így 

minőségben egyes versenyszámokban nem a legjobb csapatainkkal tudtunk részt venni. 

Egyetemistáink nagy számban részt vettek még a lengyelországi egyetemi Európa bajnokságon is, 

azonban annak a versenynek koordinálását, lebonyolítását a tagegyesületek önállóan intézték. 

Egyetemi Világjátékok versenyeredményei: 

2025.07.16.-27.     Duisburg / Németország 

Hajóegység Eredmény Induló 

Mix négypárevezős 4 11 

Női egypárevezős 9 26 

Női kétpárevezős 8 17 

Férfi egypárevezős 18 28 

Férfi kétpárevezős 19 23 

Férfi kn kettes 15 20 

 

Fejlesztések és kihívások 

• Több egyetem evezős infrastruktúra-fejlesztést hajtott végre, köztük ergométer parkok 

bővítése és hallgatói evezős programok indítása. 

• A hallgatói terhelések és az edzésmunka összehangolása továbbra is nehézséget jelent. 

• Egyes régiókban továbbra is hiányzik az egyetemi evezéshez szükséges infrastruktúra. 

• Az intézményi evezős műhelyek további infrastruktúra-fejlesztése. 

• A nemzetközi egyetemi jelenlét erősítése. 

 

9. Para Szakág értékelése 

A magyar para-evezés 2025-ben is jelentős forráshiánnyal küzdött. Edzőink nagyrészt társadalmi 

munkában, a szakág iránti elköteleződésből tartanak edzéseket számos szükséges infrastrukturális 

feltétel nélkülözésével. A szakág versenyzői létszáma, ezen belül a paralimpiai létszám meglehetősen 

csekély. Válogatott szintű versenyzőink jelenleg nincsenek, sportolóink hazai versenyeken indulnak.  
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Részben a nemzetközi paralimpiai kvalifikációs versenyrendszerhez való alkalmazkodás miatt megírásra 

kerül egy hazai klasszifikációs szabályzat elkészítése, mely régi hiányt pótol a versenyeken indulás 

szabályszerűségét, besorolását illetően. 

Para sportolóink edzései, versenyekre való felkészítése klubhelyszíneken történik, ezért a 

rendelkezésünkre álló támogatás nagy részét versenyrészvétel arányosan a para sportolókkal foglalkozó 

klubok között osztottuk szét. 

Versenyaktivitás klubonként a 2025. évben:  

 

Fejlesztési Területek 

• Új sportolók bevonása. 

• PR1 és PR2 kategóriák célzott nemzetközi felkészülésének támogatása. 

• A rehabilitációs intézményekkel való együttműködés ösztönzése helyi szinten. 

• Eszközpark modernizálása, bővítése. 

• Fix tízevezős hajó(k) programba állítása. 

• Edzéshelyszínek akadálymentesítése. 

 

A világversenyek részletes versenybeszámolói kérésre megküldésre kerülhetnek.  

Hazai Versenyeken 

eredmény
Ergo OB THT MTK Vidék B Vidék B O* BP B BP B O* OB OB O* ŐHT ŐHT O*

Össz 

verseny 

indulás:

1 GYAC 14 5 3 9 4 8 4 9 4 6 2 68

2 Mosonmagyaróvári VSE 5 0 0 4 0 0 0 2 0 3 0 14

3 MTK 5 1 1 1 0 0 0 0 2 0 0 10

4 Vác VEC 3 0 2 0 0 2 0 2 0 2 0 11

5 CSEK 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 6

6 VVSI 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

7 DNHE 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

113


